

# 顶呱刮NBA新票重磅登场 头奖100万元

在万千彩友的热切盼望中,体彩顶呱刮NBA主题20元新票于9月8日在我省火热上市啦!此款新票携融入更多NBA元素的精美票面、高达100万的头奖、平均三张中一张的高中奖率,以及赢取NBA特许产品和iPad3的抽奖活动来袭,带你在新赛季开始前,提前体验NBA的激情和精彩!

20元NBA主题即开票共有10款票面,每款票面都融入了更多的NBA元素,NBA logo、球队队徽、NBA比赛场景、NBA符号等等尽情展现,每张票面上3位NBA球星助阵,品牌特色更加鲜明,相信定会让球迷和彩友们爱不释手。游戏采用“关键数字匹配+5倍+10倍+通吃”的复合玩法,简单有趣的玩法使彩民们在收获乐趣的同时有机会收获100



万大奖。

随着NBA即开票的火热上市,精彩的奖上奖和二次抽奖活动也随之拉开了序幕,让您有机会赢取NBA特许产品和

iPad3!2012年9月10日至10月21日,只要您购买顶呱刮20元NBA主题即开票,如果单张彩票中得400元及以上奖项,即可登录中国体育彩票顶呱刮即开

型彩票官方网站,兑换NBA特许产品礼包一个;2012年9月10日至11月15日,购买顶呱刮20元NBA主题即开票,若未中奖,可登录中国体育彩票顶呱刮官方网站录入未中奖票相关信息,参加二次抽奖活动,将会产生80名幸运儿,每人分别获得iPad3一台!

超豪华球星阵容的票面、100万头奖的惊喜、平均三张中一张的高中奖率,奖上奖和二次抽奖活动,尽在这款顶呱刮NBA主题20元新票!NBA新赛季在即,你是否对新的赛季翘首以待?如果您想以自己的方式参与NBA这项顶级赛事,快来体验顶呱刮NBA新票吧!赢取100万大奖,更有NBA特许产品、80台iPad3等您拿!

(朱德慧)

出差烟台不忘购彩

## 彩友揽大乐透近10万

外地来烟台出差的彩友小刘(化姓),于8月27日,一举揽获了大乐透追加二等奖一注,追加七等奖一注,八等奖一注,累计奖金99837元。

小刘在一家外企工作,也是一位地道的资深彩友,虽然工作需要经常出差,但并没有影响小刘的购彩热情,用他的话说,自己经常都是走到哪买到哪。8月26日,小刘又来到烟台长岛办事,晚上七点,结束一天辛苦的工作后,小刘就随兴来到所住酒店附近的位于长山路257号的05584号体彩站购彩,并机选了五注第二天开奖的大乐透玩法。“大乐透是我比较喜欢的玩法之一,我通常都是机选五注,并进行追加,这次五注彩票的第三注,给我带来了这个奖。长岛真是我的福地,去年出差来这里,中过一次顶呱刮即开票5000元,没想到这次竟然中了将近10万的大奖,真是乐哉乐哉!”来到兑奖中心领奖的小刘,难以抑制自己兴奋的心情:“这次出差,工作非常顺利,还能领个大奖回家,真是太爽了!”

烟台彩市近期中奖频频,一个个奖项引爆彩友的购彩热情。坚持梦想,定有收获,还在等什么,体彩定能为您的大奖梦增添一份希望和惊喜,赶紧到附近的投注站投注吧,愿幸运女神常伴您左右!(于丹)

## 栖霞人的乐园——烟台体彩支持全民健身



“翟大爷,您这又做了一百次的扩展运动啊。王奶奶,您可慢点。”栖霞体彩办专职副主任林林一走进体育场外的体彩健身广场就熟络的打着招呼。现在是晚上六点多钟,乘凉的,锻炼的,聊天的,好不热闹。

据林林介绍,像这样的体彩公益健身广场在栖霞有多处,尤其在乡镇深得民众的喜爱。茶余饭后,不管老人孩子都愿意到这里伸展伸展腿脚,唠唠家常,既增进了邻里的感情,也锻炼了身体,有不少还成立了业余的秧歌队舞蹈队,极大的丰富了人们的生活。“有时我们体彩办还

在健身广场上搭帐篷摆桌椅,举办各类的群众文体活动,目的就是希望让市民朋友切实感受到体育彩票公益金助力全民健身事业发展的方面,提升体育彩票品牌形象在百姓中的认知度和影响力。”林林如此说。

由体彩公益金捐建的健身广场在烟台随处可见,为城乡居民创造了优越的休闲健身场所,使“公益体彩,健身全民,乐善人生”的理念深入人心,也进一步推动了全民健身事业的发展,真正的造福一方百姓。(李强)

## 征文活动引来不少外地读者

“我与今日烟台”征文期待你的参与,还有大奖等着你!



## 《今日烟台》伴我走过一年年

每天拿到《齐鲁晚报·今日烟台》的时候,心中总会有很多的期待。而阅读的过程,也总像是在海边漫步一般,仿佛能感觉到清爽海风的吹拂,仿佛在观赏着蓝天白云、碧绿的海岛和优美蜿蜒的海岸,聆听着海浪的吟唱和海鸥嘹亮的欢歌,心情会在不知不觉间变得如秋日晴空般明朗起来。每次读完,都会有一种意犹未尽的感觉。总觉得,这丰富多彩的内容,就像一大把闪亮的珍珠,令人爱不释手的同时,却又贪心地希望拥有更多。

总是能够看到与我们的衣食住行息息相关的各种信息,吸引我们去关注医疗、保险、住房、教育、交通的种种现状与未来;总是能看到我们所不知道的新奇信息,或是各种奇闻轶事,或是异域的民族风情,或是令人不能想象的奇思妙想精彩创意;总是能看到我们时刻置身其中的美食、时尚、健康、养生的方方面面,引导我们理智追随潮流的脚步,不盲从,亦不落伍……

曾经把看到的笑话读给身边的人听,然后大家一起开怀而笑,沉闷的气氛会在瞬间变得轻松活跃起来;曾经把刚刚读到的养生知识与与人分享,在博得赞美与崇拜的同时,骄傲地宣布“刚从报纸上看的呢”,然后举起报纸惹来一阵疯抢;曾经在报纸上学到了很多常识和经验,学会了理财投资、学会了更理智的购物更科学的生活……

《齐鲁晚报·今日烟台》伴我走过了岁月的一天,一年年,让我的生活变得更加丰富多彩,也更加充实而有意义。(读者 林芊芊)

本报9月10日讯(记者 孙淑玉) 第一次投稿见报的欣喜,您还记得吗?第一次接受采访的激动,您还印在脑海吗?第一次帮您维权的温暖,您还留在心间吗?第一次参加齐鲁晚报的活动,纪念您还留着吗……与今日烟台有关的点点滴滴,您都可以写成文字,与大家分享。

本报自9月5日起,举办了《齐鲁晚报·今日烟台》创刊5周年征文活动——“我与今日烟台”,邀请您讲述和《齐鲁晚报·

今日烟台》5年来的故事,优秀文章将择优陆续刊发,本报还将从中选出30篇优秀文章,给予奖励!

连日来,读者投稿热情踊跃,除烟台本地读者外,来自济南、黑龙江等地的读者也纷纷提笔诉说与今日烟台的故事。开发区的仰福贞老人更是以《有缘》为题讲述了一家三代和今日烟台的不解情缘。

本次征文活动,参赛文章除有机会刊登在专栏内,优秀作者还有机会参与本报“老读者座谈

会”,提供创意建言者,还有机会获评本报金点子奖励!还在等什么,赶紧拿起纸笔,写下你和今日烟台的故事吧!

另外,10日起,优秀征文将陆续选登在专门版面,如果您读了别人的故事心有所感,那就赶紧拿起手机发短信与我们分享吧!或者您可以登录新浪微博搜索“今日烟台”,给我们的官方微博留言分享您的感受。评论文章者也将有机会获得本报提供的精美礼品哦!短信请发送至15264520357。

征文时间:2012年9月5日—2012年9月24日

投稿要求:  
1.只要写出和齐鲁晚报·今日烟台的故事即可,文体不限,字数在1000字以内,不得抄袭。

2.投稿应注明个人信息,电话、邮箱等,方便及时联系,凡投稿作品备好电子版。

投稿方式:参与征文的读者可在规定时间内将作品发送至邮箱:sunshuyussy@126.com或直接邮寄到烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603室(注明:征文比赛)。

## “我与今日烟台”征文作品选登

# “稿子能见报 那高兴劲甭提了”

初识《齐鲁晚报·今日烟台》,还是在今年4月份的时候。由于家在济南,因此只能在网上看电子版,在一次漫无目的的浏览齐鲁晚报版面时,突然看到今日烟台话题栏目的征稿启事,里面有个QQ群,于是就加上了,从此我便与

《今日烟台》结了缘。每天早上起来第一件事就是快速跑到电脑前浏览版面,看有什么可以写的话题。

记得第一次给话题版投稿就上了报纸,第一次在今日烟台话题版见到了自己的名字,那个高兴劲甭提了。每天看电子版,几乎不放过任何一条新闻,甚至广告的字都念完,好像字里行间都散发着油墨的清香。

今日烟台是我的老师,每天让我学到很多知识,每天让我了解很多新闻,每天陪我进入梦

乡。版块多多,老幼结合,不论什么样的人都能找到自己喜爱的内容,这是《今日烟台》最大的魅力。她吸引着各个层次人们的眼球,在报纸中读懂生活,享受快乐,感悟人生。

同时,也希望咱们的报纸能增加副刊读者投稿的版块,增加微博投稿版块,那样读者的参与性会更高,多给一些爱好写作的读者,提供更多更好的舞台。

和《今日烟台》的情结千言万语说不完,无论时光如何改变,我将一如既往地支持《今日烟台》,继续在《今日烟

台》的字里行间汲取精华。美妙绝伦、实用性很强的文章宛如邻家羞涩的小女,美艳得让人着迷,让人陶醉。为《今日烟台》5周年欢呼、呐喊。

《齐鲁晚报·今日烟台》,每天你带着沉甸甸的文字奉献给读者,宛如一道山味海味俱佳的大餐,让读者吃了个肚儿圆,仍然觉得饿。千言万语说不完的话,《齐鲁晚报·今日烟台》谢谢你,你给我们这些爱好写作的读者提供了绝佳的平台,让我们成长,让我们快乐,让我们的梦想起飞。(读者 张庆金)